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1. transnacionalni projektni sastanak za projekt ERASMUS+ ‘Unaprjeđenje radnog okruženja za 

medicinske sestre/tehničare na odjelima intenzivne skrbi’ – HWE4CCN – uspješno je održan 13. i 

14. studenoga 2019. u hotelu Kleopatra u Nikoziji na Cipru. 

Domadin je bio partner-koordinator, Ciparska udruga medicinskih sestara i primalja (CYNMA), koju 

su predstavljale Dr. Evanthia Georgiou kao glavni znanstveni voditelj projekta i Dr. Maria 

Hadjibalassi kao tehnički voditelj, a prisustvovali su predstavnici svih partnerskih organizacija: 

Anca Sanda (Media Partners, Rumunjska), Madalina Cotiu (Media Partners, Rumunjska), Jelena 

Slijepčevid (HDMSARIST, Hrvatska), Slađana Režid (HDMSARIST, Hrvatska), Aleksandra Gutysz-

Wojnicka (PTPAiIO, Poljska), Monika Borzuchowska (PTPAiIO, Poljska), Mireia LlauradoSerra (UIC, 

Španjolska) 

Na službenom otvorenju skup su pozdravili predsjednik CYNMA-e Mr. Ioannis Leontiou i voditeljica 

projekta Evanthia Georgiou, koja je ukratko predstavila sudionike. Partneri - sudionici imali su priliku 

predstaviti svoju organizaciju 15-minutnom prezentacijom. 



Za vrijeme prve sesije partneri - sudionici u projektu upoznali su se sa sadržajem sporazuma o 

partnerstvu te su potpisani ugovori između organizacije koordinatora – CYNMA-e – i svih partnera. 

Upravljački tim projekta dogovorio je teme ovog dvodnevnog sastanka, pri čemu su najvažnija 

područja rasprave obuhvadala plan upravljanja projektom, raspored i druge planove (održivost, 

upravljanje rizikom, kvaliteta, diseminacija i primjena projektnih rezultata). Rasprava i odobrenje 

projektnih zadataka i odgovornosti pokrili su nekoliko pitanja: razvoj sadržaja za platformu, prijevod, 

distribuciju novca, organizaciju diseminacijskih događanja i raspodjelu radnih zadataka. 

Sljededi transnacionalni projektni sastanak u sklopu projekta HWE4CCN održat de se u Poljskoj, u 

Varšavi, tijekom ožujka 2020., a domadin de biti Poljska udruga medicinskih sestara/tehničara 

anestezije i intenzivne skrbi (PTPAiIO). Dotad se od projektnih partnera očekuje da u potpunosti 

razviju sadržaj za platformu i pripreme se za fazu testiranja. 

 

Dr. Evanthia Georgiou 

glavni voditelj  

 

 
 

 
Potpora Europske komisije produkciji ove publikacije ne znači da Europska komisija podupire njezin 

sadržaj, jer on predstavlja isključivo stavove autora pa Komisija ne može snositi odgovornost za upotrebu 

ovdje sadržanih informacija u bilo kojem obliku. 


